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Сьогодні, 23 лютого, військовослужбовець Віталій Шумей святкує свій 37 день 
народження. Уже другий рік чоловік робить це у реабілітаційному центрі, де 
триває його боротьба за відновлення після тяжкого поранення голови, яке він 
отримав у 2022 році біля Авдіївки. Віталій не говорив, не міг їсти й не реагував на 
оточення. Проте після понад двох років лікування та реабілітації він готується 
знову вчитися ходити. 
Суспільне відвідало Віталія Шумея у реабілітаційному центрі. 
Віталій родом із міста Шостка Сумської області. Він отримав повістку у 2014 році і тоді 
став на захист України. А у 2022 році біля Авдіївки командир зенітно-ракетного 
комплексу отримав важку мінно-вибухову травму. Як наслідок — перелом черепа, після 
якого Віталію довелося заново опановувати базові навички. 
"Ми вже розмовляємо добре, речення будуємо, він вже багато що згадує, багато що 
розказує за себе, за друзів. Ми йдемо вперед-вперед-вперед. В нас працюють ноги", — 
розповідає батько Віталія Сергій Шумей. 
Увесь цей час постійно біля сина його батько ‒ Сергій Шумей. Пригадує, як вітав сина 
за день до початку повномасштабного вторгнення. 
"Він був на війні, ми його привітали, ми знали, що з Донбасу їх перевели під Київ. Ми 
знали, що він під Києвом перебуває, ми відчували, що щось не те, ну а на ранок почалася 
війна", — пригадує Сергій Шумей. 

 

До дня народження Віталія Шумея волонтерський центр "Шостка-Добро" виступив 
з петицією про присвоєння військовослужбовцю звання Героя України. 

"Я думаю як батько, як людина, як сам військовий – він це заслужив. Чого? Він 8 років 
був на нулі. Він ніколи ні від чого не ухилився, він був у батальйоні на дуже хорошому 
рахунку. Я своїми хлопцями пишаюся. Цей, так сталось, отримав поранення, а старший 
теж захищає нашу Україну. Якщо б я не був біля нього, вже пішов третій рік, я б пішов 
сам і користь для України приніс", — говорить батько захисників. 

Ерготерапевтка Світлана Кононенко каже, від початку реабілітації Віталій дуже 
змінився: почав багато говорити, підтримує різні теми. І відновлення триває. Батько 
Віталія Сергій Шумей додає, має дві мрії: 
"В мене два таких побажання: щоб здоров'я йому добавилося і закінчилася проклята 
війна". 
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